



Плотников Николай Иванович родился в селе Кувыка Татищевского района Саратовской области 4 ноября 1916 года в семье крестьянина.

После окончания Кувыкской неполной средней школы он поступил учиться в железнодорожный техникум в г. Саратове. Техникум он не закончил, так как горвоенкомат после третьего курса направил его в Чкаловское зенитно-артиллерийское училище. Здесь он учился с сентября 1939 года по апрель 1941. После окончания училища он получил военное звание лейтенант и был направлен в Закавказье в 466 зенитно-артиллерийский полк командиром взвода. Воевал на Закавказском, Западном, 1м Прибалтийском фронтах, служил на Дальнем Востоке. С августа 1941 по август 1944 участвовал в обороне морских рубежей Кавказа и нефтяных районов (Грозный и Орджоникидзе). С августа 1944 по 9 мая 1945 года в составе 1424 артполка в Прибалтике принимал участие в разгроме Курляндской группировки (г Шауляй и Курляндский полуостров). На Дальнем Востоке находился на Курильских островах и на Камчатке. Демобилизовался в конце 1947 года, вернулся домой и поступил на учебу в Сельскохозяйственный техникум имени Тимирязева Татищевского района Саратовской области. Получил специальность агронома 5 лет работал главным агрономом Тельманской МТС Краснокутского района. Затем возглавлял плановый отдел Терновской МТС Воронежской области. С 1962 года работал старшим агрономом Энгельсского районного управления сельского хозяйства. Занимался мелиорацией земель, овощеводством и садоводством. Ветеран труда.

Награжден: Орденом Великой Отечественной войны 2 степени,
Медалью «за Победу над Германией»,
Медалью Жукова,
За выращивание высоких урожаев сельскохозяйственных культур награжден орденом «Знак Почета»,
Медалью «За доблестный труд».

Умер Плотников Николай Иванович 4 мая 2001 года.